

英国前摇滚明星加里·格利特因为涉嫌参与英国广播公司(BBC)已故主持人萨维尔案,于北京时间28日下午被捕,从而成为首名因此案件被警方逮捕的名人。随着丑闻不断发酵,英国广播公司的公信力正面临着空前危机。

# 因涉嫌参与变童案,首个涉案明星已被捕 受害者超过300人 BBC内部有个性侵团伙

## 家族道歉主动销毁萨维尔墓碑 目前超过300人指认萨维尔性侵犯

据英国《卫报》29日报道,萨维尔家族27日在《约克郡晚邮报》发表声明,对“许多年来遭受各种侵害”的人“表达最深切同情”。

萨维尔的侄子罗杰·福斯特说,本月初看见英国独立电视台曝光萨维尔涉嫌性侵犯时,感到“恐惧”,报道揭示了萨维尔不为亲人所知的“黑暗面”。

“一个我们了解和爱的人怎么可能做出这种事情。我们承认,我们的绝望和悲伤与受害人的绝望和悲伤无法相提并论。”

伦敦警方19日正式启动对萨维尔性侵犯案的刑事调查,并对此案高度重视,成立了有30名警员的调查小组。英国警方说,目前超过300人指认萨维尔性侵犯。而福斯特告诉英国广播公司记者:“人们所作指认中大量是事实。这是我作出的唯一结论。”

家人决定把萨维尔的墓碑从墓前移走并销毁,以免遭他人破坏。

## 事件回放

### 在许多人眼里,他是“圣人萨维尔”

吉米·萨维尔曾是BBC名牌电视节目《流行乐排行榜》、《吉米帮你搞定》的主持人。上个世纪50年代,少年萨维尔下煤窑挖煤伤了腰,转而开舞厅,可以说是英国DJ的开山鼻祖。60年代萨维尔进入BBC的广播、电视演播室,一举成名。他是那个时代娱乐节目主持的天王至尊、偶像级的人物、BBC的名片。

萨维尔热心慈善,一生筹得的善款达400万英镑。盖医院、建学校,许多慈善项目都与帮助青少年有关。在许多人眼里,他是“圣人萨维尔”。1990年,萨维尔因对慈善事业的贡献而被英国女王授勋封爵。

就是这样一个“圣人”,也有着不为人知的黑暗面。

今年10月初,英国独立电视台ITV播放了一期关于已故BBC明星主持人、英国家喻户晓的“DJ王”吉米·萨维尔的调查。调查显示,萨维尔在BBC主持事业高峰时,以“允许在BBC实习、参观BBC新闻中心”等为由,对数名未成年少女实施性侵犯。

报道出来后,媒体和警方陆续接到更多关于萨维尔性侵犯的举报信。据英国媒体报道,受害者中以女性居多,而且她们大都是在未成年时受到性侵犯。此外,萨维尔在精神病院参加慈善活动时也不忘猥亵精神病人”。



吉米·萨维尔

## 涉案明星有前科

### 拥有4000张儿童性虐待照片被拘4个月

据英国《卫报》28日报道,当天上午7点15分,格利特走出伦敦的住所,随后被带上警车后离开。伦敦警察局一名发言人说:“警方在今天的行动中,逮捕了一名60多岁的伦敦男子。因涉嫌参与性侵犯案件而被逮捕,目前被拘留在警察局。”

加里·格利特现年68岁,曾作为英国著名摇滚乐手在上世纪70年代红极一时。不过,和萨维尔一样,他在性侵犯儿童方面可谓“前科累累”。1999年,格利特曾因为拥有4000张儿童性虐待的照片而被警

方拘留4个月。2006年,他又因为猥亵两名当地女孩而被越南法院判决入狱3年。

伦敦警察局高级警官彼得·斯平德勒说:“目前就萨维尔案件,大家都讨论的是萨维尔本人,但实际上存在着三种性侵犯模式。第一种是只有萨维尔本人参与的,这也是我们调查的重点;第二种是萨维尔与其他人共同参与的;第三种则是与萨维尔有关,但萨维尔本人没有参与的案件。”

目前,格利特参与的案件被伦敦警方定性为“萨维尔与其他人共同参与”的案件。

## 名人圈恐慌?

### 至少9名员工因“性骚扰、性侵害”被调查

此前,伦敦警察局就曾表示,恶行并不仅限于萨维尔,BBC内部还有多名“明星人物”卷入此次的案件之中。这些人曾协助萨维尔性侵犯,或他们本身也曾虐待儿童。警方表示,将“对涉案人员采取行动”,但目前仍不打算公布具体名单。

就本次案件涉及BBC内部其他人员一说,一些受害者在接受调查时也透露,在萨维尔名声大噪的上世纪70年代和80年代里,BBC内部性侵犯成风,在当时的环境中,性侵犯

行为被认为是一件有趣的事情,而非案件。

已成众矢之的的BBC也不得不进行“内部清理”。总裁乔治·恩特威斯尔本月23日在英国议会文化委员会的听证会上回答质询时披露,至少有9名在职员工目前正因“性骚扰、性侵害或不当行为”而被调查。

英国知名公共关系顾问马克斯·克利福德27日说,性侵犯丑闻在英国娱乐圈引发恐慌,数十名上世纪六七十年代的名人担心遭卷入,前来咨询对策。

英国广播公司又传出性丑闻,不过这次的受害人是一名50岁的男记者。他因无法忍受一名女性员工对其多次性骚扰,于22日自杀身亡。

BBC记者乔斯林在5年前被一名女同事“盯上”,多次对他性骚扰。在乔斯林拒绝她的性要求之后,这名女性向他发了许多辱骂性内容的简讯,通过这种方式诅咒和贬低他。



前摇滚明星加里·格利特

## 前总监涉嫌包庇 曾制作的调查节目迫于高层压力没播出

2011年11月,BBC的王牌调查节目《新闻之夜》曾经制作了一期针对萨维尔的调查节目,但迫于高层压力没有播出。此事被BBC员工曝光后招致舆论猛烈抨击,指责BBC包庇犯罪。

英国广播公司涉嫌包庇已故著名节目主持人萨维尔的丑闻愈演愈烈,有《纽约时报》编辑质疑将出任该报行政总裁的BBC前总监及总编辑马克·汤普森的诚信,并认为公司应重新考虑,是否继续聘任对方。

现年55岁的汤普森自2004年起出任BBC总编辑,今年8月被《纽约时报》聘为行政总裁,定于下月12日正式上任。

自2004年以来,汤普森一直担任英国广播公司的总裁。他在今年3月宣布了在伦敦奥运会闭幕后从英国广播公司离职的计划。

## BBC深陷公信力危机

英国广播公司(BBC)成立于1922年,是英国最大的新闻广播机构,也是世界最大的新闻广播机构之一。

英国的每个家庭或企业都必须购买一年限的电视执照,以确保BBC能够拥有足够的资金以“教育、通告和娱乐”大众。正是由于这种特殊的经费来源,BBC不包含任何商业广告。同时理论上讲,节目制作人不会受到任何商业利益驱使。

此番被曝光的BBC王牌主持人性侵犯丑闻,前后持续50年竟然一直逍遥法外,只在嫌疑人离世后才“偶然”被揭发。东窗事发后,绝大多数英国人都认为该案件“肮脏、愚蠢、令人难堪和愤怒”。目前,受害者大多已联系律师,对BBC发起诉讼。分析认为,BBC或将面临巨额经济赔偿。

英国舆论则批评称,无论是怎样的“温床”滋养了这些丑陋而又恶劣的行为,BBC都应该尽快给予公众一个如实的调查结果。

据死者的父亲透露,在乔斯林向公司投诉这件事之后,公司管理层有“许多机会”来干预这件事,但是他们“没有采取任何行动来帮助乔斯林”。乔斯林在求助无门的情况下,在上周撞巴士自杀未遂后,被送往精神病院。本周一,他被发现用塑料袋包着头部,窒息死亡。

综合《都市快报》等

## 银铄康宇让你重现洁净皮肤

皮肤顽疾灰指甲顽固性皮炎脚气  
最后一站免费体验咨询  
电话:0371-63369554、18037682585  
地址:淮河西路与华山路交叉口向西100米路南

## 经济适用房百合花苑(芙蓉花苑二期)项目公告

百合花苑(芙蓉花苑二期)项目将于2012年11月2日进行公开选房。尚有王纪强,刘俊霞,徐西红3位客户未领取选房通知书,见报后于选房日前来我公司领取,逾期则视为自动放弃。另有以下18位客户以电话约定放弃,但未来未签放弃确认书,现按自动放弃处理。

王春亭、曾宝玲、张华、于福海、崔庆明、王平、时延超、曹淑霞、于淑娟、吕改燕、张彦房、王杰仙、陈好心、陈锋、谢付果、张平均、王爱梅、侯建国。如有疑问请致电百合花苑电话:0371-68823222  
开发商:河南京澳置业有限公司  
2012年10月29日

## 相关新闻

BBC又曝性丑闻  
50岁男记者  
不堪性骚扰自尽